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3 oktober 2001 3 octobre 2001

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 3 oktober 2001 tot besluit van de interpellaties
van

— de heer Filip Anthuenis tot de vice-eerste minis-
ter en minister van Werkgelegenheid over «de aanpak
van werkonwillige werklozen in Vlaanderen en Wallo-
nië» (nr. 879)

— de heer Guy D’haeseleer tot de vice-eerste mi-
nister en minister van Werkgelegenheid over «het ver-
schillend sanctioneringsbeleid in de gewesten ten aan-
zien van werklozen» (nr. 908).

1. Motie van aanbeveling (14.55 uur)

De Kamer,gehoord de interpellaties van de heren Filip
Anthuenis en Guy D’haeseleeren het antwoord van de
vice-eerste minister en minister van Werkgelegenheid

Motions déposées le 3 octobre 2001 en réunion pu-
blique de commission (**) en conclusion des interpel-
lations de

— M. Filip Anthuenis à la vice-première ministre et
ministre de l’Emploi sur «les mesures prises à l’en-
contre des chômeurs réfractaires en Flandre et en
Wallonie» (n° 879)

— M. Guy D’haeseleer à la vice-première ministre
et ministre de l’Emploi sur «les différences en matière
de sanctions appliquées par les régions à l’égard des
chômeurs» (n° 908).

1. Motion de recommandation (14.55 heures)

La Chambre,ayant entendu les interpellations de MM.
Filip Anthuenis et Guy D’haeseleeret la réponse de la
vice-première ministre et ministre de l’Emploi
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demande au gouvernement

1. de préparer d’urgence le transfert de la sécurité
sociale aux entités fédérées;

2. dans l’intervalle, de prendre immédiatement des
mesures pour que la réglementation en matière de chô-
mage, en général, et la politique en matière de sanc-
tion, en particulier, soient mises en œuvre uniformé-
ment dans chaque région.

2. Motion pure et simple (14.57 heures)

La Chambre,ayant entendu les interpellations de MM.
Filip Anthuenis et Guy D’haeseleeret la réponse de la
vice-première ministre et ministre de l’Emploi

passe à l’ordre du jour.

Pierrette CAHAY-ANDRE (PRL FDF MCC)
Maggie DE BLOCK (VLD)
Paul TIMMERMANS (ECOLO-AGALEV)
Joos WAUTERS (AGALEV-ECOLO)

verzoekt de regering

1. de overheveling van de sociale zekerheid naar de
deelgebieden dringend voor te bereiden;

2. in afwachting hiervan onmiddellijk maatregelen te
nemen opdat de reglementering inzake werkloosheid
in het algemeen, en het sanctioneringsbeleid in het bij-
zonder, in elk gewest op dezelfde manier zou toege-
past worden.

Guy D’HAESELEER (VLAAMS BLOK)
Koen BULTINCK (VLAAMS BLOK)

2. Eenvoudige motie (14.57 uur)

De Kamer,gehoord de interpellaties van de heren
Filip Anthuenis en Guy D’haeseleeren het antwoord van
de vice-eerste minister en minister van Werkgelegen-
heid

gaat over tot de orde van de dag.

Centrale drukkerij – Imprimerie centrale
Deze publicatie wordt uitsluitend gedrukt op volledig gerecycleerd papier

Cette publication est imprimée exclusivement sur du papier entièrement recyclé


